

В читальном зале Межпоселенческой библиотеки города Рыльска в рамках Декады молодого избирателя состоялся круглый стол «Молодежь за выборы». В обсуждении приняли участие студенты средних специальных учебных заведений, учащиеся старших классов, преподаватели, библиотекари, представители муниципальной власти и члены избиркома.

Мероприятие стартовало с видеозаставки, после чего ведущая, библиограф Центра правовой информации межпоселенческой библиотеки Н.А. Пешкова поприветствовала собравшихся, представила всех участников круглого стола и перешла непосредственно к теме обсуждения.

Первой на круглом столе выступила директор Межпоселенческой библиотеки А.П. Курилкина, которая заострила внимание на важности развития правовой культуры у молодежи, рассказала, какая работа ведется в библиотеках по этому направлению.

Председатель территориальной избирательной комиссии Рыльского района Курской области И.Н. Ковалева в своем выступлении сделала акцент на роли молодежи в избирательном процессе и привела статистические данные, характеризующие участие молодых избирателей в электоральном процессе.



Иллюстрацией к ранее сказанным словам стали выступления представителя студенчества А. Сырку – студентки Рыльского аграрного техникума, и представителя работающей молодежи Е.Н. Романенковой – библиотекаря Рыльской центральной библиотеки. Представители молодого поколения выразили свое отношение к выборам и избирательной системе.



Учитель истории и обществознания Рыльской общеобразовательной средней школы №4 Е.Н. Польская рассказала, как изучается избирательное право на уроках обществознания и какими путями ведется правовое просвещение школьников. Ее выступление дополнил ученик 10 класса Рыльской общеобразовательной средней школы №4 И. Шнайдер. Он рассказал о своем видении роли молодежи в жизни общества и поделился своим опытом участия в выборах Президента школы, проходящих в день школьного самоуправления, на которых он одержал победу.



В заседании круглого стола приняли участие студенты Рыльского аграрного техникума. Актуальные вопросы, предложенные для обсуждения студентам, – видят ли они себя в местных представительных органах в будущем и что бы они изменили или инициировали в работе с молодежью.

В качестве подведения итогов в финале был выдвинут вопрос: что нужно делать, чтобы молодежь шла на выборы и участвовала в них? В обсуждении участвовали все заинтересованные стороны.

После всех выступлений и высказанных мнений ведущая сделала вывод: молодые граждане страны должны занимать активную позицию в избирательном процессе и быть неравнодушными к проблемам государства, ведь будущее нашей страны, края, района, города зависит от проявления их социальной ответственности, политической и правовой культуры.